Verksamhetsplan Onsjö IF 2022
Under 2022 kommer vi erbjuda följande gruppaktiviteter:

· Familjegympa med Bamse (om underlag finns vi utöka med ytterligare en grupp på tisdagar)

· Bamsegympa

· Famljefys

· SportKids

· ShowDans

· Innebandy

· Volleyboll

· Core

· Yoga

· P/S Intervall.

Vi fortsätter att följa Folkhälsomyndighetens rekommendationer och har gjort vissa anpassningar av passen. Ändras rekommendationerna kan verksamheten komma att ändras med kort varsel.

Till sommaren planerar vi som tidigare att erbjuda volleyboll 2 ggr/vecka. Extrapass som fredagsfys, Stark&Smidig, yogging, lovträningar och uteträningar kommer hållas om det finns intresserade ledare och restriktionerna tillåter. 

Tidigare åldersgränser kvarstår:

· innebandy och volleyboll från 18 år

·  P/S I, core och yoga från 12 år i vuxet sällskap annars 16 år
· Familjegympa med Bamse från 2 år

· Bamsegympa från 4 år

· Familjefys från 6 år

· SportKids och Showdans från 5 år.

Vår barnverksamhet ska fortsätta att vara allsidig och varierande och på ett lekfullt sätt utgå från barnens individuella förutsättningar och behov. Den ska vara helt fri från tävlingsmoment och elittänkande. Det vi allra helst vill förmedla till våra medlemmar är rörelseglädje!

Pandemin gör det svårt att planera årets verksamhet men om möjlighet finns kommer följande aktiviteter genomföras:

· Onsjö IF-dagen med motionslopp och andra aktiviteter. Samarbetet med Hembygdsföreningen fortsätter förhoppningsvis och vi hoppas kunna delta med olika barnaktiviteter på deras föreningsdag i september.

· En fortsättning på tidigare föreläsning om kvinnohälsa och bäckenbottenträning, förhoppningsvis kan vi träffas fysiskt denna gång och även gå igenom praktiska övningar
· Föreningens 10-årsfirande som fortfarande inte genomförts, vi hoppas kunna planera något kul denna sommar istället!

Vi försöker hålla så låga medlemsavgifter som möjligt för att alla, oavsett ekonomiska förutsättningar, ska kunna delta i vår föreningsverksamhet. Vi söker därför de bidrag vi kan, både statliga och kommunala. Medlemsavgiften kommer fortsätta vara separerad från träningsavgiften för våra vuxna medlemmar, för barn fortsätter den att ingå. För att delta i extra aktiviteter, tex uteträning, fredagsfys mm kommer medlemskap krävas.
Föreningen är ansluten till Riksidrottsförbundet med DF-tillhörighet Hallands Idrottsförbund samt för barnsektionens del SF-tillhörighet Svenska Gymnastikförbundet.
Föreningen har ett licensavtal med Svenska Gymnastikförbundet och följer förbundets policy för Bamsegympa. Alla våra Bamseledare är utbildade i Svenska Gymnastikförbundets regi.

Vi kommer byta plattform för vår hemsida och hoppas den nya hemsidan kommer bli ännu mer inbjudande och användarvänlig.

Under 2022 kommer vi fortsätta arbeta enligt vår vision och sprida rörelseglädje för både stora och små! (
